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[image: ANd9GcQXmwHQ5xPD7Nqk4Cc3Vgd5lxL9dWGMuFixxS7CliSKocDvJr6T]1)  Συμπλήρωσε τους αριθμούς που λείπουν  στη νιφάδα, ώστε οι αριθμοί που βρίσκονται στην ίδια ευθεία να σου δίνουν 9:
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2) Τοποθέτησε και εσύ τις εικόνες στις ίδιες θέσεις του άδειου πίνακα.		
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	   
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


[bookmark: _GoBack]3)Θες να μάθεις τι ντύθηκε τις αποκριές ο Φοίβος; Για να το βρεις, λύσε τις παρακάτω πράξεις και έπειτα να αντικαταστήσεις στον πίνακα τους αριθμούς με  τα αντίστοιχα γράμματα. Διάβασε τη λέξη που σχηματίζεται.

	4+3+1=.........
	
	[image: ANd9GcQmmCvd82LFQytZC75rIdHxkRiVNmSmKC2QwWCU0e12Z1J21AoCJw] (
Π
)
	50 - 30 =........
	
	 (
Ρ
)
	

	6+3+1=.........
	
	 (
Ε
)
	2+ 2+2=.........
	
	 (
Α
)
	

	50- 20=......
	
	 (
Τ
)
	20 + 4=......
	
	 (
Ν
)
	

	20+30 =........
	
	 (
Δ
)
	34 - 4=........
	
	 (
Τ
)
	

	2 + 4+.......=8
	
	 (
Ο
)
	30 + 5 =.......
	
	 (
Η
)
	

	1 + 4+......=9
	
	 (
ψ
)
	 2+2+1 =......
	
	 (
Σ
)
	

	2+.....+ 4 =9
	
	 (
Μ
)
	4+ 2+......=7
	
	 (
Φ
)
	

	20+ 20=........
	
	 (
Ι
)
	8 – 7  =........
	
	 (
Ξ
)
	


	8
	10
	40
	20
	6
	30
	35
	5

	
	
	
	
	
	
	
	






4)  Ο Αντώνης έχει 4 μπίλιες. Ο Φοίβος του έδωσε  άλλες 2 και ο Λάμπης του έδωσε άλλες  3. Πόσες μπίλιες έχει ο Αντώνης;
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